
ITEM QTD. DESCRIÇÃO MATERIAL
01 8 GANCHO P/ TELHA CERAMICA/COLONIAL Aço galvanizado a fogo

02 16 PARAFUSO FRANCES M-10X030MM (ZINC) Aço galvanizado a fogo

03 8 PARAFUSO "T" M-10X025MM (ZINC) Aço galvanizado a fogo

04 24 ARR. CIRC. 25X3X11MM ZINCADA Aço galvanizado a fogo

05 24 ARRUELA DE PRESSAO M-10 - ZINCADA Aço galvanizado a fogo

06 24 PORCA SEXT.M-10 17X8MM ZINCADA C/ROSCA Aço galvanizado a fogo

07 24 PARAFUSO SEXT. AUTOATARRAXANTE FE AA 6,3X25 Aço carbono acab. nano mate

07 2 PARAFUSO T M-8X030MM (SOLAR) MICROINVERSOR Inox

08 2 PORCA SEXTAVADA M-8 (SOLAR) MICROINVERSOR Inox

09 2 ARRUELA LISA M-08 (SOLAR) MICROINVERSOR Inox

10 2 ARRUELA DE PRESSAO M-8 (SOLAR) MICROINVERSOR Inox

11 4 PERFIL DE ALUMINIO H EMENDA PRATIC LITE (RS-354) 185MM Alumínio

12 6 ESTRUTURA SOLAR DUAL CLAMP 04 PLACAS (RS-346) MID Alumínio

13 4 ESTRUTURA SOLAR DUAL CLAMP 04 PLACAS (RS-346) END Alumínio

LARGURA

COMPRIMENTO

ALTURA

QUANTIDADE POR PALLET

PESO UNITÁRIO

03 105 mm

04 128

05 8,47 kg

CÓD. 412.209
ESTRUTURA SOLAR TELHA COLONIAL PRATIC LITE 04 PLACAS C/ EMENDA MICRO (RS-281)

EMBALAGEM
01 194 mm

02 305 mm


